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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N.º 697 

HONORABLE CONSEJO NACIONAL 
COLEGIO DE CIRUJANO DENTISTAS DE CHILE A.G. 

 
En Santiago de Chile, a 10 de octubre del 2023 siendo las 20:00 horas, se da inicio a la Sesión 

Extraordinaria número 697, de manera telemática, por medio de videoconferencia en la aplicación 
Zoom, cuya licencia fue adquirida por la orden, bajo la cual, se reunió el Honorable Consejo Nacional 
del “Colegio de Cirujano Dentistas de Chile A.G.”. 
 
 

I. ASISTENCIA Y QUÓRUM.  

 
Se procedió, en primer término, a firmar el libro de asistencia por parte de los/las 

consejeros/as nacionales presentes de acuerdo a lo prescrito por el artículo 5º del Reglamento 
Interno o de Sala, además de pasar lista a todas las personas asistentes.  
 

II. CONSTITUCIÓN DE LA SESIÓN. 

 
Preside la presente sesión el primer presidente nacional, Dr. Carlos Marchant, quien expresó 

qué, en conformidad con lo establecido en el artículo 9º del Reglamento de Sala, dado el número 
de consejeros/as nacionales presentes que ratificaron su firma en la lista de asistencia indicada en 
el punto anterior, había quórum suficiente para dar por iniciada la sesión.  
 

Asisten igualmente: el Sr. Jorge Rodríguez, asesor comunicacional, la Srta. Claudia Jara, 
asesora de relaciones públicas y el Sr. Roberto Lagos, asesor jurídico. 
 

La secretaria nacional, Dra. Paloma Rivera, dio por iniciada la sesión extraordinaria N.º 697 
convocada en cumplimiento de todos los procedimientos previos a su celebración, establecidos en 
el “Reglamento Interno o de Sala”, en especial, el indicado en su artículo 4º, esto es que la citación 
a esta sesión se efectuó por instrucción de Secretaría con una antelación de 48 horas mediante 
correo electrónico. 

 
Señala que se presentaron las siguientes excusas para la presente sesión: 

 
1. Dra. Marcela Werner, por estar de vacaciones 

2. Dr. Lautaro Catalán, por razones personales.  

Se aprueban las excusas presentadas.  
 
 

V. TABLA. 

 
Contrataciones. Con motivo de tratar las eventuales nuevas contrataciones se expone a los 
consejeros nacionales la siguiente presentación: 
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COLEGIO DE CIRUJANO DENTISTAS DE CHILE A.G.

Gerencia - octubre 2023

María Daniela Querales 
• RUT: 27.109.077-3   - Nacionalidad: Venezolana   - 32 Años  - Soltera
• Estudios 

• Técnico Superior en relaciones industriales

• Bachiller en ciencias
• Estudio de leyes (incompletos)

• Experiencia: (10 años)
• Asistente administrativa de operaciones
• Secretaria Administrativa

• Especialista en Control corporativo
• Analista administrativa
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 Se solicita sesión secreta para abordar el tema con la prescindencia de los asesores 
presentes, lo que es aceptado por la unanimidad de los consejeros nacionales presentes.  
 
 El Consejo Nacional toma por acuerdo tratar este tema en una sesión posterior previo a 
tener conocimiento sobre la nueva propuesta de organigrama administrativo de la institución.   
 

Abogado Área Jurídica

Se propone al consejo la contratación de Sr. Felipe Navarro para el puesto vacante de apoyo al Área Jurídica de nuestra institución.

Funciones:
- Contratos laborales, finiquitos, anexos, actualizaciones.

- Confección, análisis y redacción de contratos con proveedores
- Confección, análisis y redacción de contratos con empresas de beneficios corporativos
- Relación legal con bancos de nuestra institución.

- Relación legal con instituciones del estado (SII, Dirección del trabajo, TGR, municipalidades, entre otros)
- Asistencia para la resolución de todo tipo controversias legales – administrativas.

- Reemplazo del actual abogado en caso de ausencia por vacaciones o enfermedad para el HCN y MD
- No se relaciona con los miembros colegiados.

El abogado, tomará todos los aspectos legales relacionados a la estructura “empresarial” de nuestra institución, dando paso a que el actual
abogado pueda profundizar y abarcar más aspectos relacionados con la asistencia legal del gremio y en el ámbito de la salud.

• Esta persona trabajará en estrecha relación con la gerencia.
• Su jornada será parcial de 20 horas semanales

Horario: Artículo 22, sin control horario. Control de trabajos entregados en forma, calidad y tiempo.

FELIPE IGNACIO NAVARRO ROJO
• Nacionalidad: Chilena - 34 Años - Casado una hija de 5 años
• Estudios

• Abogado licenciado de la U. de Chile
• Magister en pensamiento político contemporáneo

• Experiencia: (10 años)
• Ministerio público – Fiscalía Metropolitana Sur
• Poder judicial –Corte de apelaciones de Santiago.
• Docencia UAH

Desea unirse al equipo de trabajo del área jurídica para ampliar su que hacer en materia corporativa,
apoyando la gestión y velando por los intereses de nuestra institución. Le acomoda la parcialidad de
jornada para poder estar más presente familiarmente. Actualmente se desempeña de manera
independiente.
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II. INCIDENTES. 

 

No hubo. 

 

VIII. RESUMEN ACUERDOS. 

 
1. Los Consejeros Nacionales presentes acuerdan tratar el tema de las nuevas contrataciones 

en una sesión posterior previo a tener conocimiento sobre la nueva propuesta de 

organigrama administrativo de la institución, lo que dederá realizarse con presencial de 

gerencia.   

 

No habiendo otro asunto que tratar, se levantó la sesión a las 22:00 horas, agradeciendo la 

asistencia de los/as consejeros/a nacionales presentes. Suscribe la presente acta, la secretaria 

nacional del Colegio de Cirujano Dentistas de Chile A.G.   

     

 

___________________________ 
Dra. Paloma Rivera Orellana 

Secretaria Nacional  
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ASISTENCIA SESION EXTRAORDINARIA Nº 697 
MARTES 10 DE OCTUBRE DEL 2023 

MEDIANTE VIDEOCONFERENCIA 

DR. CARLOS MARCHANT P. PRESIDENTE NACIONAL  

DR. PATRICIO RIFFO V. PRIMER VICEPRESIDENTE NACIONAL  

DRA MARILUZ LOZANO G. SEGUNDA VICEPRESIDENTA NACIONAL  

DRA. PALOMA RIVERA O. SECRETARIA NACIONAL  

DR. EDGARDO GONZÁLEZ S. TESORERO NACIONAL  

DR. CLAUDIO VENEGAS C. CONSEJERO NACIONAL  

DR. CRISTIAN GONZÁLEZ V. CONSEJERO NACIONAL  

DR. GONZALO HERRERA O. CONSEJERO NACIONAL 

 

DR. LAUTARO CATALÁN R. CONSEJERO NACIONAL                  Excusado 

DRA. MARCELA WERNER C. CONSEJERA NACIONAL                  Excusada 

DRA. PATRICIA CUEVAS R. CONSEJERA NACIONAL 
 

DR. ROLANDO DANYAU I. CONSEJERO NACIONAL  

DR. ROLANDO SCHULZ V. CONSEJERO NACIONAL  

DR. SEBASTIAN TOLEDO L. CONSEJERO NACIONAL  

DR. VLADIMIR PIZARRO D. CONSEJERO NACIONAL  

 


